

Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Poznávací zájezd – Londýn a okolí
Autor: Kateřina Šojatová
Studijní program: B 7310 Filologie
Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk
 Cizí jazyky pro cestovní ruch – německý jazyk

Autorka ve své bakalářské práci navrhla poznávací zájezd do Londýna a jeho okolí. Práce je logicky rozčleněna do několika částí. Teoretickou část představuje 1. - 5. kapitola, 6. kapitola tvoří praktickou část.

V teoretické části lze rozlišit dva tematicky rozdílné celky. V 1. - 4. kapitole jsou popsány a vysvětleny základní pojmy z cestovního ruchu, je zde uvedena teorie tvorby a kalkulace ceny zájezdu. 5. kapitola charakterizuje oblast nabízenou v zájezdu. Stručně je zde popsáno Spojené království, podstatně větší část práce je věnována Londýnu s výrazným zaměřením na možnosti vyžití. Praktická část se věnuje tvorbě poznávacího zájezdu. Je zde specifikována skupina účastníků, dodře je zpracován program zájezdu i itinerář. Na závěr je provedena kalkulace zájezdu.

Jedná se o poměrně zdařilou práci, která reaguje na aktuální trendy v cestovním ruchu. Je zde vhodně využita existující odborná literatura k tématu i elektronické zdroje. Velkým přínosem pro zpracování je i osobní znalost prostředí, která se projevila praktickými informacemi a radami. Text je vhodně doplněn autorskými fotografiemi popisovaných míst. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá, formální stránka práce odpovídá požadavkům.

Přesto bych uvedl několik připomínek. Dle mého názoru se teoretická část nemusela zabývat vysvětlováním všeobecných pojmů z geografie cestovního ruchu, ale místo toho se více věnovat přípravě průvodce. Proto mohla být zpracována historie Londýna podrobněji, u historických památek, stejně jako u muzeí, uvádět otevírací doby, ceny vstupného. V okolí Londýna mohly být zmíněny další zajímavosti. Pro lepší orientaci zde mohla být mapa s vyznačením navštívených míst.

Celkově lze shrnout, že práce vytyčený cíl splnila, a proto ji doporučuji k obhajobě.